

В Иркутске возросло число травмированных детей, выпавших из окон квартир

Тяжелое сотрясение мозга, ушибы и переломы — такие травмы получили несколько детей в Иркутске, — все они упали из окон собственных квартир. Пострадавшим от четырех до девяти лет.

Врачи считают, в случившемся виновата невнимательность родителей. По словам иркутских травматологов, такого массового количества падений из окон в их практике еще не было.

Отец четырехлетнего Артура не отходит от сына. Несколько дней назад мальчик упал с балкона шестого этажа. У ребенка черепно-мозговая травма и множественные ушибы. Такого на памяти врачей-травматологов в Иркутске еще не было. Почти за месяц в Ивано-Матренинскую больницу поступили сразу четверо детей. Все выпали из окон. Истории примерно одинаковые. Родители проветривали квартиру, отвернулись на минутку, а ребенка уже нет.

Дмитрий Плаксин, врач — травматолог Ивано-Матренинской детской больницы: «В отдел внутренних дел передается телефонограмма, но в дальнейшем, что и как там поступают с родителями, не могу сказать. Но большинство родителей остаются абсолютно безнаказанными».

Люди привыкли к правилу — мой дом — моя крепость, говорят врачи. Когда вся семья в сборе, родители просто теряют бдительность. В одном из случаев, взрослые понадеялись, что от падения с окна ребенка уберезет москитная сетка. В результате же девочка оказалась в больнице.

Практика показывает москитные сетки не панацея от несчастных случаев. Как говорят в компаниях по установке окон, устройств, при помощи которых дети не смогли бы открывать окна нет. Как и укреплений для москитных сеток. Сама конструкция может выдержать от силы не больше 5 килограммов.

При каких обстоятельствах в каждом конкретном случае ребенок выпал из окна, будут проверять правоохранительные органы. В областной прокуратуре отмечают, за неисполнение своих обязанностей родителей могут привлечь к административной ответственности и даже уголовной ответственности. В прошлом году суд города Братска вынес приговор матери двухгодовалого мальчика выпавшего из окна. Женщина осуждена на полтора года исправительных работ.

Александр Семенов, старший помощник прокурора Иркутской области: «Если деяния были совершены попутно с жестоким обращением с ребенком, то могут применить 156 статью УК, которая предусматривает максимальное наказание ограничение свободы сроком до 3 лет. В случае гибели ребенка и если усматривается умысел в действиях взрослых, возбуждается дело — это убийство лица заведомо находящегося в беспомощном состоянии».

С сотрудниками прокуратуры и врачами солидарны психологи. За подобные происшествия должны нести ответственность взрослые, которые отвечают за безопасность детей, и приучать своих чад к осторожности.

Ольга Акуленко, клинический психолог областного психотерапевтического центра: «Родители должны заметить, что у детей слабо развит инстинкт самосохранения. В этом возрасте дети должны знать, что нельзя прикасаться языком к железу холодному и прыгать с зонтиком с высоты. Если ребенок любопытный и не видит опасности, родители ребенка обязаны знать такие особенности».

Нынешним пациентам Ивано-Матренинской детской больницы предстоит длительное лечение. Затем детям и их родителям понадобится еще и длительная психологическая реабилитация после перенесенного шока.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)